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Producto de laser de clase 1

Contenidos:
Vehiculo x 1 Manual de instrucciones x 1
Requisitos de las pilas:

Vehiculo: 2 pilas 1,5V “AA” LR6 / R6.

Vehiculo: Instalacion de la bateria (consulte el diagrama 1)

. Utilice un destornillador para aflojar el tornillo en la tapa de las pilas y
abrir la tapa de las pilas (de stornillador no incluido)

. Instale 2 nuevas pilas de 1,5V "AA" LR6/R6 con la polaridad correcta (+/-)
como se muestra en el interior del compartimento las pilas.

. Instale la tapa del compartimento de las pilas y atornille el tornillo de la
tapa del compartimento de las pilas.
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Utilizacion: (consulte el diagrama 2)
1. Presione la parte superior delantera del vehiculo para activar las luces con sirenas o melodias.
2. Para cambiar las sirenas o melodias,

Class 1 LED product

Contents:

Vehicle x 1 Instruction Manual x 1

Battery Requirement:
Vehicle: 2 x 1.5V "AA" LR6/R6 batteries.

/ehicle: Battery Ir ion (Refer to Diagram 1)

. Use screwdriver to loosen the screw on the battery cover and to open
the battery cover. (Screwdriver is not included).

. Install 2 new 1.5V "AA" LR6/R6 batteries with correct polarity (+/-)
as shown inside the battery compartment.

3. Install the battery cover and then tighten the screw on the battery cover.
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How to play: (Refer to Diagram 2)
1. Press the front top part of the vehicle to activate lights with sirens or melodies.
2. To change sirens or melodies, press the top part again.

Diagram 1 Diagram 2

Cautions:

. Do not attempt to disassemble
the products.

. Make sure the batteries are installed
with correct polarity (+/-) as shown
inside the battery compartment.

. Remove the package, take out all
accessories and assemble the product
before giving it to children to play.

Battery cover
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Produit & LED de classe 1

Contenu:
Véhicule x 1 Mode d'Emploi x 1
Piles Utilisées :

Véhicule : 2 piles 1.5V "AA" LR6/R6.

Véhicule: Mise en place des Piles: (Voir Fig. 1)

1. Desserrez la vis du couvercle des piles a l'aide d'un tournevis et ouvrez le couvercle. (Tournevis non fourni.)

2. Mettez en place 2 piles 1.5V "AA" LR6/R6 neuves en respectant les polarités (+/-) indiquées dans le
compartiment des piles.

3. Refermez le couvercle des piles et serrez la vis du couvercle.

Comment jouer: (Voir Fig. 2)
1. Appuyer sur la partie avant du véhicule pour activer les lumiéres avec sirenes ou mélodies.
2. Pour changer de siréne ou de mélodie, appuyer a nouveau sur la partie avant.

Mises en garde:

1. Ne tentez pas de démonter les produits.

2. Assurez-vous que les piles sont installées
dans le bon sens en respectant les polarités
(+/-) indiquées dans le compartiment des piles.

3. Retirez I'emballage, sortez tous les
accessoires et assemblez le produit avant
de le donner a I'enfant pour qu'il joue avec.

Figure 2

2piles 1.5V
"AA" LR6/R6

Klasse 1 LED Produkt

Inhalt:
Fahrzeug x 1 Bedienungsanleitung x 1
Batterien:

Fahrzeug: 2 X 1,5V "AA" LR6/R6 alkalische Batterien.

Fahrzeug: Einlegen der Batterien: (Siehe Diagramm 1)

1. Benutzen Sie einen Schraubendreher, um die Schraube des Batteriefachdeckels
zu 16sen und den Batteriefachdeckel zu 6ffnen. (Schraubendreher nicht enthalten).

2. Legen Sie 2 neue 1,5V "AA" LR6/R6 Batterien in das Batteriefach und achten Sie auf die richtige Polaritat (+/-),
wie in dem Batteriefach angezeigt.

3. SchlieBen Sie das Batteriefach und ziehen die Schrauben des Batteriefachdeckels fest.

Spielbetrieb: (Siehe Diagramm 2)
1. Den oberen Frontteil des Fahrzeugs driicken, um Lichter, Sirenen oder Melodien zu aktivieren.
2. Um die Sirenen oder Melodien zu wechseln, den oberen Frontteil erneut driicken.

Diagramm 1
Schraube

Diagramm 2

Vorsicht:

1. Versuchen Sie nicht das Produkt zu zerlegen.

2. Stellen Sie sicher, dass die Batterien mit der
Polaritét (+/-) wie im Batteriefach angezeigt
eingelegt sind.

3. Entfernen Sie die Verpackung, nehmen
Sie alle Zubehdrteile heraus und montieren
Sie das Produkt, bevor Sie es Kindern zum
Spielen geben.

Baterieabdeckung

Driicken

Prodotto al LED di Classe 1

Contenuto:
1 Veicolo 1 Manuale d'istruzioni
Requisiti batterie:

Veicolo: 2 batterie da 1.5V "AA" LR6/R6.

Veicolo: Installazione batteria (Far riferimento al Diagramma 1)

. Utilizzare un cacciavite per allentare la vite sul coperchio del vano batterie e aprire il vano.
(Cacciavite non incluso).

. Inserire 2 batterie nuove da 1.5V formato "AA" LR6/R6 rispettando la polarita (+/-) come indicato
allinterno del vano batterie.

3. Rimettere a posto il coperchio del vano batterie e serrare la vite sullo stesso.
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Per giocare: (Far riferimento al Diagramma 2)
1. Premere il bottone frontale del veicolo per attivare luci sirena o suoni.
2. Per cambiare modalita, da funzione luci a funzione melodia, premere nuovamente il bottone frontale.

Attenzione: Diagramma 1 Diagramma 2

. . . i i
1. Non tentare di smontare i prodotti. ] Cc.fem lovane Premere
2. Assicurarsi di inserire le batterie

rispettando la corretta polarita (+/-)
come indicato nel vano batterie.

. Rimuovere l'mballo, estrarre tutti gli
accessori e montare il prodotto prima
di darlo al bambino.
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vuelva a presionar la parte superior. Esquema Esquema 2

Presionar

Precauciones:

. No intente desmontar los articulos.

2. Compruebe que las pilas estén instaladas
con la polaridad correcta (+/-) en el
interior del compartimento de las pilas.

. Retire el embalaje, saque todos los
accesorios y monte el producto antes
de darselo a los nifios para jugar.
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Produto LED de Classe 1

Conteudo:
Veiculo x 1 Manual de Instrugdes x 1
Pilhas Necessarias:

Veiculo: 2 x pilhas 1,5V “AA” LR6 / R6.

Veiculo: Instalacao da bateria (Consulte o diagrama 1)
1. Use a chave de parafusos para desapertar o parafuso da tampa da bateria
para abrir a tampa da bateria. (chave de parafusos nao incluida).
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. Instale a tampa do compartimento das pilhas e aperte o parafuso na tampa do compartimento das pilhas.

Como jogar: (Consulte o diagrama 2)
1. Pressione a parte frontal superior do veiculo para ativar luzes com sirenes ou melodias.
2. Para alterar sirenes ou melodias, pressione a parte superior novamente.

. Instale 2 pilhas 1,5V “AA” LR6/R6 com a polaridade correta (+/-) conforme indicado no interior do compartimento da pilha.

Diagrama 1
Parafuso Tampa da

Precaucoes: Diagrama 2

. Nao tente desmontar os produtos.
Assegure-se que as pilhas estao
instaladas com as polaridades corretas
(+/-), conforme indicado no compartimento

Pressione
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LED-produkt klasse 1

Indhold:
Koretoj x 1 Brugsanvisning x 1
Batterikrav:

Koretoj: 2 x 1,5V "AA" LR6/R6-batterier.

Koretgj: Indsztning af batterier (Se vejledning 1)

. Brug en skruetraekker til at losne skruen i batteridaekslet, og abn
batteridaekslet. (skruetraekker medfolger ikke).

. Indszet 2 nye 1,5V "AA" LR6/R6-batterier med korrekt polaritet(+/-) som
vist indvendigt i batterirummet.

3. Monter batterideekslet, og spaend skruen til i batterideekslet.
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Sadan leger man: (Se vejledning 2)

1. Tryk pa den forreste topdel af koretojet for at aktivere lys med sirener og melodier.

2. For at skifte sirener eller melodier
trykker du pa topdelen igen.

Vejledning 1 Vejledning 2
Batteridaeksel

Forsigtighedsregler:

1. Forsog ikke at skille produkterne ad.

2. Kontrollér, at batterierne er indsat med
korrekt polaritet(+/-) som vist indvendigt i
batterirummet.

. Fjern emballagen, tag alle dele ud,
og saml produktet, inden du lader
born lege med det.
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Luokan 1 LED-tuote

Sisalto:
Ajoneuvo x 1 Kayttoopas x 1
Paristovaatimukset:

Ajoneuvo: 2 x 1,5V "AA" LR6/R6 —paristot.

Ajoneuvo: Pariston asentaminen (katso kuva 1)

. Léysenné paristotilan kannen ruuvia ja avaa paristotilan kansi

ruuviavaimella. (Ruuviavain ei sisélly toimitukseen).

Asenna 2 uutta 1,5V "AA" LR6/R6 paristoa oikeassa asennossa (+/-)paristotilan siséllé olevien
merkintdjen mukaisesti.

Asenna paristotilan kansi ja kirista sen ruuvi.

N
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Leikkiohjeet: (Katso kuva 2)
1. Paina ajoneuvon yldosaa sen edesté aktivoidaksesi valot ja sireenit tai melodiat.
2. Voit vaihtaa sireenien ja melodioiden vélilla painamalla ylaosaa uudelleen.

Varoitukset:

. Ala yrita purkaa tuotteita.

2. Varmista, etta paristot asennetaan
oikeaan asentoon (+/-) paristotilan sisalla
olevien merkint6jen mukaisesti.

2X 15V A"
LR6IR6 -paristot

Klass 1 LED-produkt

Innehall:
Fordon x 1 Bruksanvisning x 1
Batterikrav:

Fordon: 2 x 1,5 V "AA" LR6/R6-batterier.

Fordon: Batteri installation (se bild 1)
1. Lossa skruven pa batteriluckan med en skruvmejsel och 6ppna luckan.
(skruvmejsel medféljer inte).
2. Séttitva nya 1,5V "AA" LR6/R6-batterier med rattvand polaritet (+/-) som visas i batterifacket.
3. Satt tillbaka batteriluckan och dra sedan at skruven pa luckan.

Gor sa har: (se bild 2)

1. Tryck péa fordonets framre vre del for att aktivera lampor och sirener eller melodier.

2. Tryck pa 6vre delen igen for att
andra sirenljud eller melodier.

OBS:

. Tainte isér produkten.

2. Se till att batterierna sitter med polerna
pa rétt hall (+/-) som visas i batterifacket.

. Ta bort forpackningen, ta ur alla tillbehor

S =7
och montera produkten innan barnen \ ij(,}“’k
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2x 15V A
LR6IRG-baterier.

w

leker med den.

LED-produkt i klasse 1

Innhold:
Kjoretoy x 1 Bruksanvisning x 1
Batterikrav:

Kjoretoy: 2 x 1,5 V "AA" LR6/R6 batterier.

Kjoretoy: Installering av batteriet (Se skisse 1)

1. Bruk en skrutrekker til & losne skruen pa batteridekslet og apne batteridekselet.
(Skrutrekker er ikke inkludert.)

. Settinn 2 nye 1,5 V "AA" LR6/R6 batterier slik at polene (+/-) ligger
som vist i batterirommet.

3. Sett pa batteridekselet og stram skruen pa batteridekselet.

N

Slik spiller du: (Se skisse 2)
1. Trykk pa den fremre toppdelen av bilen for & aktivere lys med sirener eller melodier.
2. For & endre sirener eller melodier, trykk pa toppen igjen.

Advarsler: Skisse 2

. Ikke ta fra hverandre produktet.

2. Kontroller at batteriene er installert
med polene (+/-) i riktig retning som
vist i batterirommet.

2x15V"AA"
LR6/RG batterier|

Klasse 1 LED-product

Inhoud:
Voertuig x 1 Gebruiksaanwijzing x 1
Batterijvereisten:

Voertuig: 2 x 1,5V "AA" LR6/R6-batterijen.

Voertuig: Batterij installeren (zie diagram 1)
1 Gebruik een schroevendraaier om de schroef op het batterijdeksel los te
maken en het batterijdeksel te openen. (Schroevendraaier niet inbegrepen)
2 Installeer 2 nieuwe 1,5V "AA" LR6/R6-batterijen met de polen (+/-)
in de juiste richting, zoals getoond in het batterijcompartiment.
3 Installeer het batterijdeksel en span de schroef op het batterijdeksel dan aan.

Hoe spelen: (zie diagram 2)
1. Druk op het bovenste, voorste deel van het voertuig om de lichten met sirene of melodie te activeren.
2. Om van sirene of melodie te veranderen, drukt u opnieuw op het bovenste deel.

Diagram 2

Waarschuwing:

1 Probeer de producten niet te demonteren. Drukken

2 Zorg ervoor dat de batterijen met de
juiste polariteit (+/-) zijn geinstalleerd,
zoals getoond aan de binnenkant van
het batterijcompartiment

3 Verwijder de verpakking, verwijder alle
accessoires en monteer het product
voor u het aan een kind geeft om te spelen

2x 15V AR
LR6IRG-batterien

Mpoaykuma co ceeToanoaamy knacca 1

CopepixaHue:
Mawwuna x 1 WHcTpykuma no skeniyataumm x 1

Barapeu:
Mawwmha: 2 X 6atapen "AA" LR6/R6 Ha 1,5B.

Mawwuna: YctaHoBka G6atapen (cm. cxemy 1)

. McnonbayiiTe oTBEPTKY, YTOGLI OTKPYTUTL BUHT Ha KPbILLKE 6aTapeitHoro
oTceKa 1 CHATb KPbILwKy. (OTBEpPTKa B KOMM/IEKT He BXOAWT).

. YcTaHoBuTe 2 HoBble 6aTapen "AA" LR6/R6 Ha 1,5B ¢ y4eToM npaBuibHOM
nonApusaunm (+/-), Kak nokasaHo BHyTpU 6aTapeiiHoro oTceka.

3. 3akpoiiTe KpblLLKy 6aTapeitHoro oTceka 1 3aTAHUTE BUHT Ha KPbILLKE.
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Kak urpartb: (cm. cxemy 2)
1. HaxxmmTe Ha nepeaHIol BEPXHIO YacTb MaLLMHbI, YTOOb! BKMIOYNTL hapbl ¢ ryaKamMu Unv MenognuaMn.
2. YT06bI M3MEHUTb rYAKN WK MESIOANM, HXKMUTE Ha BEPXHIOIO YacTb elue pas.

2
MpeaynpexaeHua: Kpsura Cxema
1. He nbiTaiiTech pasbupatb nsgenve. f::::"mm Haxmmre

2. YbenuTech, 4TO 6aTapen YCTaHOBNEHbI C
NpaBubHOM NONAPHOCTBIO (+/-), Kak
oKa3aHo BHYTPY GaTapeiHoro oTceka.

2x Garapen A"
LR6IR6 K2 158

Pojazd: 2 baterie 1,5 V ,AA” LR6/R6.

Pojazd: Instalacja baterii (patrz rys. 1)

. Za pomocg $rubokretu nalezy poluzowaé wkret na pokrywie baterii i
otworzy¢ pokrywe baterii. (Srubokrei nie jest dostarczony w zestawie).

. Zainstalowac 2 nowe baterie 1,5 V ,AA” LR6/R6, zwracajac uwage na
polaryzacje (+/-), zgodnie z oznaczeniem w komorze baterii.

3. Zainstalowaé baterie i dokreci¢ wkret na pokrywie baterii.
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Zabawa: (patrz rys. 2)
1. Nacisng¢ przednig gorng czes¢ pojazdu, aby wigczy¢ Swiatta z syrenami lub melodiami.
2. Aby zmieni¢ syreny lub melodie, nalezy ponownie nacisna¢ gorng czesc.

Uwaga: Rys.2
. Nie wolna probowa¢ demontowac produktow.
Upewnij sig, ze baterie sg wiasciwie
zainstalowane zgodnie z oznaczeniami
polaryzacji wewnatrz pojemnika baterii.
Usuna¢ opakowanie, wyjac wszystkie
akcesoria i ztozy¢ zabawke przed
przekazaniem jej dzieciom do zabawy.

Pokywa
akumulatora

Nacisnij

I

2 baterie 1,5V
AA"LR6IR6

o

LED vyrobek tfidy 1

Obsah:

1 x model vozidla 1 x néavod k obsluze
Pozadavky na baterie:

Model vozidla: 2 x 1,5 V ,AA“ baterie LR6/R6.

Model vozidla: Instalace baterie (viz obrazek 1)
. PouZzijte Sroubovéak pro uvolnéni roubu na krytu pfihradky pro baterie
a otevrete ji. (Sroubovak neni pribalen)
. Nainstalujete 2 nové 1,5 V ,AA“ baterie LR6/R6, zajistéte, Ze jsou baterie
nainstalovany se spravnou polaritou (+/), viz nitro pfihradky pro baterie.
3. Namontujte kryt pfihradky pro baterie a utahnéte na ném $roub.
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Jak pouzivat: (viz obrazek 2)
1. Zmacknéte vrchni ¢ast auta, svétla, siirény nebo melodie se aktivuji.
2. Pro zménu ze sirén na melodie, zméacknéte tlacitko jesté jednou.

Obrézek 1

Upozornéni: Obrézek 2

1. Vyrobek se nepokousejte demontovat.
2. Zajistéte, Ze jsou baterie nainstalovany
se spravnou polaritou (+/-), viz nitro

prihradky pro baterie.

3. Sundejte obal, vyndejte veskeré
prislugenstvi a sestavte produkt,
pred pfedanim détem ke hrani.

Zmagnéte

Vozidlo: 2 x 1,5 V batérie typu ,AA“ LR6/R6.

Vozidlo: Instalacia batérii (Pozrite schému 1)

1. Pomocou skrutkovaca uvolnite skrutku na kryte batérii a otvorte kryt batérii.
(Skrutkovaé nie je sucastou balenia).

2. Nainstalujte 2 nové 1,5 V batérie typu ,AA“ LR6/R6 so spravnou
polaritou (+/-), ako je vyobrazené vnutri priec¢inka na batérie.

3. Nainstalujte kryt batérie a utiahnite skrutku na kryte batérie.

Hranie: (Pozrite schému 2)
1. Stladte vrehnu ast auta, svetla, sirény alebo melédia sa aktivuju.
2. Pre zmenu melodie zo sirén, stlacte tlacidlo este raz.

Upozornenia: Schéma 2

1. Nepokusajte sa produkty rozoberat. Stiatte

2. Batérie vzdy vkladajte so spravnou g
polaritou (+/-), ako je vyobrazené
vnatri prie¢inka na batérie.

3. Predtym, ako date produkt detom na
hradenie, odstrarite vSetok obalovy
materidl, vyberte vSetko prisluenstvo
a zmontujte produkt.
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Size: 380mm(W) x 465mm(H)
Color: 1C (Black)
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